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Мова викладання українська 

Що буде вивчатися 

(предмет вивчення) 
формування знань та практичних навичок щодо положень теорії і 

практики ризик-менеджменту в сфері фінансових взаємовідносин 

суб’єктів господарської діяльності. 

Чому це цікаво/треба 

вивчати (мета) 
дає змогу сформувати широке і правильне уявлення про 

класифікацію ризиків та способи їх визначення; набути практичних 

навичок з організації ефективного управління фінансовою 

діяльністю в ризиковому середовищі. 

Чому можна навчитися 

(результати навчання) 

Демонструвати системність наукового світогляду і здатність 

інтерпретувати сучасні теорії та концепції фінансів, в тому числі 

на межі предметних галузей, з метою отримання нових 

теоретичних і прикладних результатів. 

Знайти оригінальне інноваційне рішення, направлене на 

розв’язання конкретної фінансової проблеми в сфері авіації. 

Планувати і виконувати експериментальні та / або теоретичні 

дослідження в галузі фінансів, банківської справи і страхування та 

дотичних міждисциплінарних напрямів з використанням сучасних 

інструментів, критично аналізувати результати власних 

досліджень і результати інших дослідників у контексті усього 

комплексу сучасних знань щодо досліджуваної проблеми 

авіаційного спрямування, застосовувати сучасні методи 

наукометрії та лідерство під час реалізації наукових проектів. 
Використовувати сукупність розподільчих і перерозподільчих 

заходів держави через фінансову систему щодо організації та 
використовувати фінансові відносини з метою забезпечення 
економічного та соціального розвитку країни. 

Як можна користуватися 

набутими знаннями і 

уміннями (компетентності) 

Глибокі розуміння місця і ролі парабанківської системи у 
фінансово-кредитній системі держави; особливостей 

парабанківських установ на відміну від інших учасників ринку 
фінансових послуг; секторального поділу ринку фінансових послуг 

між парабанківськими структурами та бачення перспектив 

розвитку парабанківської системи і впровадження в ній певних 
інновацій. 

 Здатність до ініціювання інноваційних комплексних фінансових 

проектів авіатранспортного сектору економіки, лідерства та повної 
автономності під час їх реалізації. 

 Розуміння місця і ролі регуляторів фінансового ринку;  



 

 діяльності Національного банку України і Національної комісії з 

цінних паперів та фондового ринку на відміну від інших 

регуляторів фінансового ринку у різних країнах світу; досліджень 
щодо світового досвіду функціонування мега - регуляторів на 

фінансовому ринку та оцінювання можливості 
створення таких регуляторів в Україні. 

Навчальна логістика Зміст дисципліни: Особливості управління фінансовими ризиками 

в банківській діяльності. Політико-економічний ризик у системі 

ризикменеджменту. Хеджування фінансових ризиків на ринку 

строкових угод. Інтеграція страхових організацій та комерційних 

банків у сфері ризикменеджменту. Управління інвестиційними 

ризиками. Кредитний ризик в системі фінансових відносин. 

Управління фінансовими ризиками на іпотечному ринку. 

Відсотковий ризик, методи аналізу та управління. Валютні ризики 

суб’єктів господарювання, методи аналізу і управління. 

Методи навчання: презентація, семінар-дискусія, розв’язання 

ситуаційних та практичних задач, тестування. 
Форми навчання: очна, заочна 

Пререквізити «Фінансово-банківські послуги аеропортів у системі інновацій 

цифрової економіки», «Фінансово-банківські послуги аеропортів у 

системі інновацій цифрової економіки», «Модернізація системи 

фінансово-кредитних відносин при взаємодії сторін авіаційного 

страхування» 
Пореквізити Науково-дослідна робота 

Інформаційне забезпечення 

з репозитарію та фонду 
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Локація та матеріально- 

технічне забезпечення 

Аудиторія теоретичного та практичного навчання, мультимедійне 

обладнання, платформа Google Сlassroom 

Семестровий контроль, 

екзаменаційна методика 

диференційований залік, письмові роботи, домашні завдання, 

тести. 
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Забезпечує формування економічних знань, вмінь і компетенцій 

майбутніх фахівців у галузі аналізу й управління фінансовим 

ризиком і безпекою. 
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